

2021年2月8日

各位

会社名 株式会社ソケッツ 代表者名 代表取締役社長 浦部 浩司 (証券コード:3634)

アーティスト「モノンクル」

「モノンクル MONONKVL in Billboard Live OSAKA」公演 中止のお知らせ

株式会社ソケッツ(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:浦部 浩司、以下「ソケッツ」)がマネジメント契約をしているアーティスト「モノンクル」について、お知らせいたします。

2021年2月22日にビルボードライブ大阪にて開催を予定しておりました「モノンクル MONONKVL in Billboard Live OSAKA」公演は、現在の社会情勢を鑑み、会場側ならびにアーティストと協議の上、誠に残念ではございますが中止とさせていただくこととなりました。

公演を心待ちにされていた皆様には、深くお詫び申し上げます。

誠に恐縮ではございますが、今回の決定に際し、現在いただいているご予約はWEB/電話とも全てキャンセルとさせていただきます。また、プレイガイドでチケットをお買い求めのお客様は、お手数をお掛けしますが、ご自身で払い戻しの手続きをお願いいたします。キャンセル、払い戻しの詳細・注意事項は下記をご確認ください。

なお、本公演に関しては引き続き新型コロナウイルスに関する状況を注視しつつ、新規日程の 調整を進めてまいります。決定の際には、新規公演としてビルボードライブWEBサイト、モノン クルHP、SNS等にて改めてアナウンスさせていただきます。

ご迷惑をお掛けしますが、ご理解ご了承のほど、何卒宜しくお願いいたします。

◆チケット払い戻し・ご返金に関しましては下記ページをご確認ください。 (ビルボード URL)

http://www.billboard-live.com/membersarea/20210204\_MONONKVL\_announce.html



## ■モノンクル プロフィール

モノンクル:吉田沙良 (Vocal) / 角田隆太 (Bass)

日本語ならではの詩情豊かなポップスにジャズのエッセンスを加えたジャンルレスな音楽を発信するソングライティングデュオ。FUJI ROCK FESTIVAL などの大型フェス出演の他、17年『世界はここにしかないって上手に言って』が Apple Music、Spotify などのジャズ部門配信チャート1位を獲得。18年にはアルバム『RELOADING CITY』をリリースし、BLUE NOTE TOKYO 単独公演を成功させる。20年にはシチズンクロスシーの CM ソングとして書き下ろした『Every One Minute』をリリースし、その高い歌唱・演奏力と洗練されたポップセンスから、感度の高い音楽愛好家や幅広いジャンルの著名アーティストから支持されている。

HP : https://mononkvl.tumblr.com/

Twitter : https://twitter.com/mononkul

Facebook: <a href="https://www.facebook.com/mononkv1">https://www.facebook.com/mononkv1</a>

Instagram : https://instagram.com/mononkul\_official

ソケッツは、アーティスト支援活動を通じて、メディアサービスデータ開発、「Music Analytics」の更なる精度と機能の向上を図ってまいります。

※ メディアサービスデータベース(MSDB)とは、ソケッツが開発した音楽、映像、 書籍、放送、人物、施設、一般商品情報などを体系的かつ特徴情報を詳細に分類したデータベースであり、人の感性や感情を捕捉した「感性メタデータ」をキーとしたプロファイリング、アナリティクス、パーソナライズ、レコメンド、マーケティングサービスを実現します。

## 株式会社ソケッツ: (https://www.sockets.co.jp/) (証券コード:3634)

株式会社ソケッツは、2000年6月に設立された「人の気持ちをつなぐ」という事業目的を持ったデータベースサービス会社です。現在、LINE MUSIC株式会社、株式会社レコチョク、楽天株式会社、HJホールディングス株式会社(サービス名「Hulu」)、株式会社サイバーエージェント(サービス名「AbemaTV」)などへの音楽や映像などを中心とした独自の感性メタデータを活用したレコメンド・データ提供・アナリティクス・感性 AI 開発などの データ関連サービスを行っております。

## <u>本リリースに関するお問い合わせ先:</u>

株式会社ソケッツ コーポレートコミュニケーション室 IR 担当 〒151-0051 東京都渋谷区千駄ヶ谷 4-23-5 JPR 千駄ヶ谷ビル 3 F